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Úvod do primárního VZDĚLÁVACÍHO MATERIÁLU

Toto je malá ukázka STUDIJNÍHO MATERIÁLU Reclaim your Securities (více než 600 stran zlatých 
nugetů). Toto je ukázka informací, které obdržíte s informačním balíčkem.

Tyto stručné ukázky jsou zde uvedeny proto, abyste si mohli udělat představu o jejich obsahu. Tyto příspěvky 
jsou ve stavu, v jakém jsou. Pro vážného zájemce o pravdu jsou nepostradatelné.

Bill, který založil skupinu Reclaim your Securities na Yahoo, byl vzdělán někým, kdo je hluboko v systému 
(IRS) a ví, jak systém funguje. Tyto informace platí v každé zemi, jejíž finanční systém je založen na 
papírových cenných papírech.

Bill na Yahoo! - Získejte zpět své cenné papíry

VZORKY STUDIJNÍHO MATERIÁLU

Příspěvek #146

TÉMA: SOUD, CENNÉ PAPÍRY, KAUCE A TRUSTY - PŘÍBĚH ZEVNITŘ
Bill
Čt 19. července 2012 11:12

CO SE SKUTEČNĚ DĚJE V SOUDNÍM PŘÍPADĚ A PROČ MŮŽETE VYHRÁT................
Joeli, každá jistota, kterou vám veřejnost vydá, JE JISTĚ VAŠE jistota bez ohledu na to, kdo ji vydal. Pouze 
vy můžete poskytnout práci (vlastní kapitál) a úvěr. Mají veřejnoprávní korporace úvěr nebo vlastní 
kapitál na to, aby mohly vydat dluhopis bez oprávnění od majetku?" Zde je to, co se skutečně 
děje:

Státní zástupce předloží obžalovací záruku soudu (americký svěřenecký fond JUDGE TIM TERRIBLE), 
který ji "obecně" uloží do účetních knih soudu a vydá číslo případu, čímž vznikne svěřenecký fond s 
předpokládaným příjemcem Spojenými státy a soudem jako depozitní institucí.

Tato obžaloba je vlastně oceněním, opcí na konkrétní plnění v budoucnu, budoucím cenným papírem 
definovaným v zákoně o svěřeneckých smlouvách z roku 1939 (15 USC 78c), sázkou na budoucí plnění. 
Otázkou je, kdo se za dluhopis zaručí (plnit).

Nejprve potřebují správce. Jdou tedy rybařit, ale nenahazují vlasec ani nenavazují háček. Vydají předvolání nebo 
příkaz - další futures - další sázky na budoucí výkon.

Koho chtějí unést jako správce? Přirozeně váš slaměný panák. Protože jako každá nádoba má ručitele, 
ručitele. ..................................váš majetek. To je to, na co se ve skutečnosti zaměřují jako na ručitele za záruku 
za případ. Dokud
se dostavíte a prohlásíte své jméno, nemohou vám vydat kauci a začít vyplácet dividendy, že?

ŠPATNĚ!!! Vydali kauci, když vydali číslo případu! Takže dokud nevstoupíte do soudního řízení a nepřiznáte 
jim domněnku příslušnosti, ONI jsou na háku, protože se dobrovolně dopustili podvodu s cennými papíry tím, 
že vydali bezcenné cenné papíry bez upisovatele, a také se dopustili spiknutí s cílem mařit daňové zákony USA, 
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protože jsou odpovědní za daně (dokud nedáte souhlas) a nemají v úmyslu přiznat zisk (hodnotu OID 
dluhopisu). Jak to víme? Neoznámí žádný z případů dluhopisů, protože se domnívají.



3

jsou původní emise, které podle zákona o cenných papírech z roku 1933 nepodléhají zdanění.

Veřejnost si NEMŮŽE nárokovat vaše cenné papíry, jinak by ji postihla pekelná daňová povinnost z 
kapitálových výnosů. Proto se snaží KONTROLOVAT vaše cenné papíry tím, že předpokládají, že jsou 
oprávněnou osobou a vy jste správcem. Jakmile podepíšete tento závazek vzhledu, mají upisovatele (Estate 
trust prostřednictvím Strawman cestui que trustu), takže jsou z obliga za podvod s cennými papíry, a mají 
správce (strawman), který je zodpovědný za placení daní, takže jsou z obliga za daňový podvod. PROTO 
UDĚLAJÍ COKOLI, ABY ZÍSKALI VÁŠ PODPIS NA ZÁRUCE ZA ÚČAST JAKO ŽALOVANÝ 
SPRÁVCE.

Pokud s tím nesouhlasíte, mají obrovský problém. Z dluhopisu na případ se stane RE-emise, sekundární 
nabídka původní emise (váš dluhopis na případ nemovitosti, rodný dluhopis vydaný ministerstvem financí a 
vyměněný za měnu u FEDu při vašem narození). Sekundární nabídka spadá pod zákon o burze cenných papírů 
z roku 1934 A NENÍ DAŇOVĚ ULEVITELNÁ, takže je ohrožen celý fond Fidelity, kde prodali case bond. To 
je pro Soudní dvůr katastrofa. Myslíte si, že toto poznání může znamenat moc? ZNALOST JE MOC při 
jednání s těmito lidmi, jak nám řekl Otec.

Lidé mají problém pochopit, že vše, co stát vydává s naším jménem, je bezpečnostní budoucnost založená 
na předpokladu, že náš majetek bude v budoucnu platit. Myslí si, že pokud papír nevydáme MY, není náš. 
Nedoceňují plně rozdíl mezi vlastnictvím a zástavním právem. To je pochopitelné. Nenarodili jsme se se 
znalostmi. Warburgové měli v úmyslu, abychom zůstali v temnotě. Vlastník má právní titul, což znamená, že je 
odpovědný za daně, pojištění, údržbu atd. Jinými slovy, je zodpovědný za výkon, za veškerou základní práci, 
což znamená, že je z definice správcem. Ale on to nevidí, protože svěřeneckému právu příliš nerozumí, a 
koneckonců "on je vlastník!". Žije si svůj americký sen. Přemýšlejte o tom. Podvedli nás, abychom snili o 
vlastnictví - povinnosti plnit. Rockefellerové se musí smát až do dna.

Oproti tomu příjemce má zástavní právo, což znamená, že buď dostane zaplaceno, nebo ne. Buď se těší z 
rozdělení svěřenského majetku, nebo správce propustí a veškerá vlastnická práva a strany se spojí v jeho 
prospěch, což je exekuce. Tímto způsobem se majetku zmocní. Soudy existují proto, aby vymáhaly 
zajišťovací práva. O tom je admiralita. Proto vlastníci u soudu prohrávají. Přečtěte si zvláštní námořní předpisy 
týkající se řízení "in rem".

Pokud se tedy budete i nadále domnívat, že to nejsou VAŠE cenné papíry, protože jste je nevydali vy, čeká 
vás problém. Zde je analogie, která vám může pomoci. Je to jako když manžel převezme kontrolu nad penězi 
své ženy. Vydá jí 100 dolarů, aby mu mohla koupit pivo. Když se vrátí, požádá ji o drobné. Jsou to JEJÍ 
peníze, ale ON tahá za nitky a vytváří pravidla, směrnice o svěřenectví (stejně jako ministerstvo financí).

Jednoho dne přijde domů a zjistí, že jsou vyměněné zámky a že na něj čeká policie. Manželka stále kupuje 
vybavení domácnosti, ale nyní má opět kontrolu nad svěřenskými fondy, protože beneficient (manželka) se 
rozhodla, že správce vyhodí.

Jinými slovy, ať tak či onak, majetek platí účty. Buď však veřejnost kontroluje prostředky pomocí nátlaku, 
domněnek a lstí, aby vás přiměla k souhlasu, nebo souhlasíte s platbou předem a vyřadíte je z řetězce. Proto je 
lepší nechat se do toho zatáhnout a mít důkazní břemeno na nich, než se ukázat a dobrovolně se přihlásit 
(pokud si nejste zcela jisti svou znalostí informací v tomto e-mailu).

To vysvětluje, proč uzavíráme smlouvu o zajištění. Když uzavřete PRAVIDELNOU zajišťovací smlouvu 
(většina z nich je bohužel vadná), zmocněnec SE STÁTNÍM ZÁSTUPCEM (na rozdíl od živého člověka), který 
jedná vaším jménem, souhlasí s tím, že zaplatí dluhy slaměného člověka výměnou za zástavní právo k jeho 
majetku do určitého limitu (obvykle 100 miliard dolarů)......................
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Příspěvek #2 - od Bill

Re: NEPOŘÁDEK S EXEKUCEMI

Možná je to šokující, ale požadavek na zobrazení poznámky je přesným opakem toho, co chceme. Když banka 
zabavuje nemovitost, přiznává tím, že směnku vlastní. Tam je chceme, protože je to přiznání, že BANKA MÁ 
ZÁVAZEK K PLNĚNÍ, nikoli vy. Tím, že se pokouší o exekuci, vám říká, že přijala cenný papír [finanční 
aktivum?], její PRÁVA NA VYPLÝVÁNÍ jsou podle UCC (3-311, 3-603 a 604) zrušena, a proto banka dluží 
peníze VÁM, nikoli naopak.

Ještě důležitější je něco jiného. Je to přiznání, že VY máte zástavní právo ke směnce [mému úvěru]. Když se 
nad tím zamyslíte, možná uvidíte nějaké opravné prostředky, protože zástavní práva ovládají veškerý majetek na 
světě.

A tady je něco ještě důležitějšího. ZÁSTAVNÍ PRÁVO K HYPOTÉCE MÁTE TAKÉ VY. Ano, vím, že se 
tam píše, že jim dáváte úroky. Ale podle veřejného pořádku na slovech nezáleží. Vzpomeňte si na směnku. 
Před rokem 1933 znamenala váš dluh vůči bance. Nyní ji banka zaúčtuje jako debet na vrub svých aktiv - 
což znamená zvýšení aktiv [směnka uplatněná jako finanční aktivum, úvěr?]. ZÁLEŽÍ NA PAPÍRU. Je to 
cenný papír. Přečtěte si definici podle 15 USC 77ccc. VY jste podepsali hypotéku. Je to VÁŠ cenný papír. ONI 
mají povinnost plnit z tohoto cenného papíru tím, že jej vymění za stejnou hodnotu [pozn. kryli šek na 
zaplacení domu = žádný dluh](stejně jako když dáte bance šek výměnou za valuty), a to za uvolnění hypotéky. 
NEBO MŮŽETE PŘIHLÁSIT SVOU POHLEDÁVKU NEBO VRÁTIT CENNÉ PAPÍRY. Museli byste 
vědět, jak zrušit svěřenské fondy.

Takže držíte DVA bezpečnostní zájmy. ONI drží cenné papíry. Kdo má provést???? Tím, že vám cenné papíry 
nevrátili nebo vám neposkytli rovnocennou hodnotu, například uvolnění hypotéky, se dopustili 
BEZPEČNOSTNÍHO A DAŇOVÉHO PODVODU, což můžete snadno prokázat. Banka ví, že z jejího 
účetnictví bude patrné, že NIKDY NEZAPLATILA DANĚ ZE ZISKU. CHCEME, aby banka byla držitelem. 
Pokud budete požadovat, abyste směnku viděli, dáváte advokátovi snadnou výhru, protože přiznáváte, že jste se 
jí vzdali.

Můžete začít přemýšlet o tom, jak byste po nich mohli požadovat, aby směnku splnili, nebo jak jejich 
neplnění použít proti nim. "Kde je moje hodnota?" "Ukažte mi daňové formuláře, které přiznávají 
zdanitelný zisk, protože jste si vyložili, že jsem majetek opustil." A tak dále. [Máme krátkou komunikaci 
k zahájení tohoto procesu s bankou/věřiteli, Adam].

Ten, kdo drží cenný papír, má povinnost plnit. Je povinen jej vyměnit za stejnou hodnotu. To je skutečné 
poselství zákona HJR 192. Pokud nevíte, jak svěřenské fondy zhroutit, jak můžete použít předvolání, zjišťování, 
postup, svěřenské fondy a podobně, abyste je postavili do defenzivy? Můžete se podívat na články 8 a 9 UCC.

Pokud nevíte, jak získat zpět svůj účet a cenné papíry, což je jediný skutečný vítěz. To nemůže udělat ani 
slamník, ani živý člověk, ani exekutor, jak to má většina lidí zkonstruované [třeba v zastoupení]. Musíte mít 
velmi specifický status, který IRS vyžaduje pro zpracování formulářů při exekuci. Takže pokud nevíte, jak 
získat zpět původní svěřenecký fond, musíte zpracovat jejich povinnost plnění uvnitř schránky.

V tom případě přichází na řadu UCC. UCC se nevztahuje na hypotéku jako soukromý svěřenský fond, ale určitě 
se vztahuje na směnku a hypotéku jako budoucí zajištění. Já bych to zkrátil a zjednodušil. Viz 8-102, 3-305, 3- 
306 a zejména 3-105. "Promiňte, zaplatili jste daně z druhotné emise, když jste vydali bankovní
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certifikáty proti mé směnce, nebo jste si to vyložil tak, že se jedná o původní emisi osvobozenou od daně, 
protože jste předpokládal, že jsem se vzdal svého cenného papíru?" Požehnání pro vás, Bill

Příspěvek # 1840 - Od Bill

Věděli jste, že příkaz k zatčení a předvolání k soudu jsou poukázky, které žádají banku o souhlas s převodem 
majetkových (soukromých) finančních prostředků na depozitní účet soudu k úhradě kauce?

Podívejme se na běžný šekový vklad v bance. Banka šek indosuje PAY TO THE ORDER OF XYZ BANK, což je 
bankovní akceptace banky příjemce, která nástroj zpeněží (převede na peníze na účtu). Banka poté odcizí vlastnické 
právo k peněžním prostředkům tím, že je připíše na účet vkladatele (všeobecný účet). Na kredity umístí zádržné a předá 
šek bance plátce k autorizaci k uvolnění zádržného. Pokud jsou prostředky k dispozici, banka Plátce šek potvrdí (další 
akceptace ze strany banky) a vrátí jej svému zákazníkovi, Plátci (alespoň to dělávala). Pokud prostředky nejsou 
dostatečné, banka indosament zruší a vrátí šek depozitáři/příjemci.

Všimněte si, že kredity se přesunou na příjemce a cenný papír se přesune zpět k emitentovi, který cenný papír vydal. K 
této transakci se můžete kdykoli vrátit, abyste pochopili většinu událostí ve světě kolem vás.

Například případ u registrovaného soudu. Soud (JUDGE ROSE WILLIAMS) uloží obžalobu tak, že ji opatří 
poznámkou "FILED IN CASE NO. 1:10-CR-123456". RAZÍTKO JE BANKOVNÍ AKCEPTACÍ. Není to
znamená přijetí, otevření účtu, vydání čísla a vklad? Nemá obžaloba plátce (slamník), příjemce (žalobce), implicitní 
částku (trestní částka na obvinění), datum, podpis a místo platby (soud)? Nevede soud v rámci své běžné činnosti účty 
cenných papírů, což z něj činí zprostředkovatele cenných papírů podle § 1 zákona o převodu cenných papírů (kanadské 
provincie) / UCC 8-102(a)? Co jiného by to mohlo být, když ne bankovní akceptace?

Mimochodem, úředník je pasák (řečeno s Vitem Corleonem). Úředník je bankovní úředník jednající za soud. Představa, 
že úředník je Soud, je jedním z našich legendárních omylů.

Po uložení "šeku" pak soud připíše prostředky na obecný účet, což znamená, že ukradne vlastnické právo k vkladu ZA 
PŘEDPOKLADU, že prostředky budou nakonec dány k dispozici plátci. VŽDY předpokládá, že prostředky budou k 
dispozici, dokud se neprokáže opak oznámením banky plátce o NSF. Poté, stejně jako XYZ BANK, soud vystaví bance 
Plátce poukaz, který potvrzuje existenci zaknihovaných prostředků - finančních prostředků.

Pokud jde o soud, VOUCHER JE BENCH WARRANT NEBO SUMMONS. Nejsou ničím jiným než cennými papíry 
vydanými k zajištění přijetí ze strany banky plátce - indosamentu. To je vše, o co jde.

Je to samozřejmě dobře maskované. Pro široké masy (nepořádek) je transakce maskována jako 

zákon. Pro právníky je maskována jako spravedlnost - porušení předpokládané smlouvy o 

dodržování zákonů.

Pro vlastence je to maskováno jako admirálské zadržení plavidla, aby se věřitel dostavil a složil kauci.

Ale hlavní problém - skutečný problém, který je v pozadí a který řídí váš život, spočívá v tom, že se snaží získat 
povolení banky Plátce (vás) k tomu, aby byl Plátce zřízen jako ručitel na účtu.

Kdo je plátce? Samozřejmě majetek. Žádají vás o souhlas s tím, abyste se stali ručiteli za finanční prostředky připsané na 
účet, který představuje číslo případu... Je to totéž, co se děje všude: u soudů, v bankovnictví/finančnictví, ve státní správě. 
Proto musíme tuto jistotu zajistit, převzít nad ní kontrolu. ZASTAVÍ JE TO. Můžete si také dojít pro svůj šek. Adam

To znamená, že jako ručitel za již vydanou kauzální záruku.
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Opakuji...ZA ZÁVAZEK NA PŘÍPAD, který již vydali s předpokladem, že finanční prostředky BUDOU DOSTUPNÉ, 
když se fyzicky objevíte, najmete si právníka, který se objeví, uvedete své jméno, pošlete návrh (který vytváří obecný 
vzhled, i když protestujete proti příslušnosti), nebo prostě vstoupíte do soudní síně a řeknete: "Jsem tu v této věci."

Přečtěte si definici dluhopisu v 48 CFR 28.001. Dluhopis je dvoustranný závazek vůči vládě, v němž se hlavní povinný 
(slamník) a ručitel (majetek) zaručují za závazek plnit. Jediné, co chtějí, je, aby majetek vystoupil a PŘIJAL závazek jako 
ručitel k financování účtu cenných papírů označeného číslem případu.

Představa, že si kdykoli sáhnou do majetku a vezmou si prostředky, je spíše mylná. Ano, rodný list (RČ) JE 
PŘEDPOKLADEM SCHVÁLENÍ POVINNOSTI PŮJČOVAT DĚDICTVÍ. Ale stejně jako u bankovního šeku se 
MUSÍ vrátit ke zdroji a nechat si schválit zajištění.

MUSÍ získat váš konkrétní souhlas s tím, aby majetek působil jako ručitel na dluhopis (Case Bond).

MUSÍ získat souhlas vašeho bankéře. Kdykoli budete chtít pochopit veřejný systém, JEN SI DIAGRAMUJTE, JAK SE 
ZPRACOVÁVÁ JEDNODUCHÝ BANKOVNÍ ŠEK.

Soud tedy vydává KREDITY NA OBECNÝ ÚČET (kradení titulu), účet cenných papírů reprezentovaný číslem případu s 
PŘEDPOKLADEM, že banka plátce schválí financování jménem svého klienta, majetku, předpokládaného ručitele.

Jak získají souhlas pozůstalosti?

VAZBA NA VZHLED. Kauce za dostavení se k soudu je souhlasem vašeho BANKOVNÍKA se zatýkacím rozkazem. 
Nenechte se mýlit - BANKOVNÍKEM JSTE VY. Žádají o VAŠE POTVRZENÍ - PŘIJETÍ VÁŠEHO BANKÉRA - 
oprávnění předpokládat, že majetek je ručitelem na případovou záruku.

Pokud odmítnete, pokud jim řeknete, že "pozůstalost nesouhlasí s tím, aby ručila za dluhopis", mají velký problém. 
Stejně jako každá depozitní instituce mohou buď: [To je věc, kterou můžete udělat s porozuměním. Zastavit je na 
mrtvém bodě, nebo přesměrovat tento a další typy pohledávek na skutečného dlužníka/svěřitele, jakmile ovládnete 
nejvyšší pohledávku za Pozůstalostí. Adam

odvolat kauci za případ, zrušit její vyznačení na záruce za obžalobu/žalobu a vrátit ji státnímu zástupci/zástupci žalobce 
s označením NSF (nedostatek finančních prostředků), nebo

Mohou PŘIJMOUT ODPOVĚDNOST JAKO ZÁRUKU ZA ZÁVAZEK NA PŘÍPAD. To znamená, že veřejný trust 
známý jako JUDGE ROSE WILLIAMS, hazardní hráč, který vydal Case Bond na základě předpokladu, že Plátce 
(Majetek) bude souhlasit s postoupením svého úvěru, je jediným možným zdrojem finančních prostředků. [Odmítnout 
jménem Pozůstalosti, jak je uvedeno výše: Abyste si byli jisti účinností, musíte mít postavení/změnu statusu. S tím 
vám mohu pomoci. Adam]

Proto se uchýlí k bezostyšnému násilí, aby získali vazbu na vzhled. Nechtějí, aby jim zůstala odpovědnost. Protože když 
ukradnou majetkový podíl z pozůstalosti tím, že složí kauci na vystoupení obecně, ukončí váš podíl na něm a stanou se 
odpovědnými za daně z příjmu a kapitálových výnosů ze zdanitelného ukončení (26 USC 2612, 2603).

Když podepíšete dluhopis na dostavení se k soudu v admiralitě, věřitel souhlasí s tím, že jako záruku poskytne 
nemovitý majetek (vaše tělo). Požadovaný vztah Trustee (oni) / Beneficiary (my), kdy je můžeme pohnat k 
odpovědnosti za porušení důvěry.

Existují tři typy vystoupení, z nichž každé představuje bankovní akceptaci. Když podepíšete dluhopis za vystoupení v 
soudním řízení, souhlasíte s tím, že budete vystupovat jako žalovaný u soudu nižší právní síly.
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Což znamená, že jste také vyjádřili souhlas s původním obecným vkladem. Souhlasili jste s převodem soukromých 
prostředků na veřejnou stranu účetní knihy, aby byly uloženy na obecný účet pod jejich kontrolou (právní titul), nikoli na 
zvláštní vklad pod vaší kontrolou. TAKTO SE TÝKÁ VLASTNICTVÍ, nikoliv nějakým zákulisním záborem.

Zatýkací rozkaz je poukazem, který má toto přijetí zajistit. Nic víc. Bill

Příspěvek #28729 re. #28725

NEJSTE OTROCI - JSTE NEZLETILÍ, POKUD JSTE SE NEPŘIHLÁSILI O SVÉ CENNÉ PAPÍRY.
Posted By: Bill
Ne 2. září 2012 22:07

NEJSTE OTROCI. JSTE KLASIFIKOVÁNI JAKO NEZLETILÍ, PROTOŽE JSTE SE NEPŘIHLÁSILI O 
SVÉ CENNÉ PAPÍRY...

31 CFR § 363.6
Nezletilým se rozumí osoba mladší 18 let. Termín nezletilá osoba se používá také pro označení fyzické osoby, 
která dosáhla věku 18 let, ale ještě nepřevzala kontrolu nad cennými papíry obsaženými na svém účtu nezletilé 
osoby.

To vyplývá z předpisů ministerstva financí týkajících se účtů Treasury Direct. V podstatě vám říkají, co musíte 
udělat, abyste získali zpět kontrolu.

Jakmile převezmete kontrolu, vaše místo ve světě se navždy změní. To je část, kterou většina lidí opomíjí. 
Problém je v tom, že se lidé tak soustředí na typy Svengali, že si zapomínají klást zřejmé otázky. Jako například: 
"Co mám dělat se svým statusem Zajištěné strany?".

Příliš mnoho PATRIOTŮ se také raději rozčiluje nad tím, co nedostávají, místo aby viděli obrovský potenciál 
toho, co jim bylo ukázáno. Jediná citace, kterou jsem
některým lidem stačí, aby si odvodili, jak vyplatit peníze.

Proč tedy nepřevezmete kontrolu nad svými cennými papíry vy? Bill

#2134 re. není uveden

POZOR - POZOR - POZOR
Bill
Pá 21. 12. 2012 18:17

K nedávným příspěvkům A JO JOHNSONA, které mohou být dobře míněné a se vší úctou, téměř vše v nich 
je nesprávné......

Pěstování vztahu mezi zajištěnou stranou a dlužníkem JE FATÁLNÍ. Nebylo snad doposud obětí dost? 
Nejenže si veřejnost role obrátí, ale dlužník-věřitel je ve srovnání se správcem-uživatelem poměrně zbytečný. 
MÁTE PROBLÉMY, PROTOŽE SE PŘEDPOKLÁDÁ, ŽE JSTE.
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správce svěřenského fondu, který byl vytvořen vkladem VAŠICH cenných papírů z důvodu JEJICH 
neschopnosti vrátit vlastní kapitál. Napravte to a jejich kontrola nad vašimi cennými papíry se okamžitě 
rozpadne.

Je také načase ukončit vlasteneckou mytologii, že UCC-1 může jakkoli rozpoznat žijícího člověka. 
Pouhý akt zadání jména jej mění na fikci. UCC1 jsou určeny pouze pro fikce. [Proto je nutné, aby 
bezpečnou stranou byl zmocněnec, Adam].

Tvrdit, že newyorská UCC vás identifikuje jako suveréna, je hloupost.

Oceňuji nadšení, ale tato skupina není místem pro tento druh zastaralé propagace. Jsou to přežitky, které si 
nepřejeme vyhrabávat z koše. Ušli jste dlouhou cestu, zlato. Nejlepší bude nevracet se do temného středověku. 
Bill

KONEC

http://restorethekingdomofgod.blogspot.com/

youtube.com/@reclaimyoursecurities

http://restorethekingdomofgod.blogspot.com/

